

<p>СОГЛАСОВАНО Президент федерации спортивной борьбы России</p>  <p>М.Г. Мамиев ФСБР г. МОСКВА</p>	<p>УТВЕРЖДАЮ Начальник Управления по физической культуре и спорту Курганской области</p>  <p>С.А. Моторин</p>	<p>УТВЕРЖДАЮ Президент Курганской областной федерации спортивной борьбы</p>  <p>С.А. Кунтарев</p>	<p>СОГЛАСОВАНО И.О. Директора ГБУ «Дирекция эксплуатации и содержания спортивных объектов Курганской области»</p>  <p>И.С. Гильникова</p>
---	--	---	--

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийских соревнований по спортивной борьбе (дисциплина - греко-римская борьба), «Турнир «Зауралье», посвященный памяти ЗТР, Почётного гражданина Курганской области В.Ф. Горбенко» среди юношей до 16 лет (номер код вида спорта 0260001611Я)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по спортивной борьбе (дисциплина - греко-римская борьба), «Турнир» «Зауралье», посвященный памяти ЗТР, Почётного гражданина Курганской области В.Ф. Горбенко среди юношей до 16 лет проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта России на 2023 год, в соответствии с правилами по виду спорта спортивная борьба (дисциплина - греко-римская борьба) и определяет цели и задачи планируемого спортивного мероприятия, а так же организационные основы проведения планируемого спортивного соревнования.

Соревнования проводятся с целью

- популяризация греко-римской борьбы в России и Курганской области;
- выполнение нормативных требований классификационной программы;
- выявление сильнейших борцов Российской Федерации;
- повышение уровня спортивного мастерства борцов;
- приобщение детей и молодежи к здоровому образу жизни.
- укрепление дружественных связей со спортсменами территориальных образований России.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 14-16 декабря 2023 года по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Сибирская, 1 (спортивный комплекс им. В.Ф. Горбенко, универсальный зал).

Объект для проведения мероприятия предоставляется на безвозмездной основе.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Общественная организация «Курганская областная федерация спортивной борьбы».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией спортивной борьбы России.

Главный судья соревнований: (по назначению)

Главный секретарь соревнований: Татаринцев А.Н. СС/ВК (г. Тамбов).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены являющимися гражданами Российской Федерации.

Юноши до 16 лет (2008-2010 г.р. 2010 г.р. допускается при наличии дополнительного медицинского допуска и письменного согласия от родителей).

Весовые категории (КГ): **32, 35, 38, 41, 44, 48, 52, 57, 62, 68, 75, 85, 92, 100, 110 (1 кг. допуск).**

Заявленные спортсмены должны иметь допуск не ниже II юношеского спортивного разряда.

Представители команд должны иметь при себе следующие документы: заявку установленного образца, заверенную печатью и подписью врача, паспорт, договор (оригинал) о страховании несчастных случаев жизни и здоровья. Без документов спортсмены до участия в соревнованиях не допускаются. Присутствие тренера на взвешивании обязательно. **Команды, в составе которых 3 и более участников должны предоставить судью, без судьи команда (3 и более спортсменов) до участия в соревнованиях не допускается.**

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

14 декабря: день приезда

9.00-17.00 работа мандатной комиссии по допуску участников

17:00-17.30 совещание судей совместно с тренерами и представителями команд

17.30-18.00 жеребьевка участников

15 декабря:

9.00-9.30 взвешивание участников

11.00 начало соревнований

17.00-17.30 торжественное открытие соревнований

17.30 – продолжение соревнований до выявления финалистов, утешительные схватки

16 декабря:

9.00-9.15 взвешивание финалистов за 1-ое и 3-е места

11.00 финальные поединки за 1-ое и 3-е места

13.30 награждение победителей и призеров, закрытие соревнований.

Отъезд участников соревнований.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся как личные в соответствии с действующими правилами по виду спорта спортивная борьба (дисциплина – греко-римская борьба).

В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и два третьих места.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований в каждой весовой категории награждаются медалями, грамотами соответствующих степеней, а так же ценными призами.

Участники занявшие 1-ые места в своих весовых категориях, получают право на присвоение им спортивного разряда «Кандидат в мастера спорта России», при условии выполнения норм и требований ЕВСК.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Общественная организация «Курганская областная федерация спортивной борьбы» - изготовление печатной продукции, приобретение сувенирной продукции для почётных гостей, награждение победителей и призёров соревнований, питание судей, оплата проезда, проживания, питания ГСК (главная судейская коллегия) за счет средств грантов в форме субсидий из областного бюджета на реализацию проектов в сфере физической культуры и спорта.

Командирующие организации – питание, проезд, проживание участников соревнований.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

«Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353.

В соответствии с частью 11 статьи 20 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» обязанности организатора соревнований по принятию мер по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении данных соревнований возлагается на Общественную организацию «Курганская областная федерация спортивной борьбы».

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. N 1144н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Главный судья соревнований несет ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения соревнований по данному виду спорта и принимает меры по профилактике травматизма (медицинское обеспечение).

Представитель команды несет персональную ответственность за безопасность и поведение спортсменов команды во время проведения соревнований, а также за достоверность предоставленных документов на участников.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Страхование жизни и здоровья участников от несчастных случаев является обязательным.

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Официальные заявки подаются на сайте реестра ФСБР (www.wrestrus.ru) и распечатываются на бумажном носителе (заявка распечатывается с сайта), заверяется руководителем органа физической культуры и спорта субъекта Р.Ф., спортивным врачом, руководителем региональной спортивной федерации и предоставляется в мандатную комиссию в день официального приезда команд, **СТРОГО ПО ВРЕМЕНИ, ПРОПИСАННОМУ В ПУНКТЕ V (ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ) ДАННОГО ПОЛОЖЕНИЯ.**

По организационным вопросам участия вашей команды в данном мероприятии обращаться по тел. 8 963 864 2017 Белкин Илья Романович.

XII. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Данное положение (регламент) дополнений и приложений не имеет. Внесение изменений и дополнений согласовывается со всеми организаторами мероприятия и утверждается Управлением по физической культуре и спорту Курганской области.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.